

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе

Голодове Андрее Павловиче,

выполнившем диссертацию на тему «Формирование арсенала приемов боевых единоборств у девушек-курсантов в образовательных организациях МВД во внеучебное время по специальности 5.8.4. – Физическая культура и профессиональная физическая подготовка (педагогические науки).

Голодов Андрей Павлович, 1982 года рождения, в 2004 окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Адыгейский государственный университет» по специальности «Физическая культура и спорт», получив квалификацию «Специалист по физической культуре и спорту. Преподаватель-тренер по борьбе дзюдо». С 2012 года работает в Краснодарском университете МВД России старшим преподавателем кафедры физической подготовки и спорта. В период подготовки диссертации соискатель проходил обучение в аспирантуре ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет» по направлению подготовки 49.06.01 Физическая культура и спорт.

Стаж работы Голодова А.П. 11 лет. За время работы неоднократно был награжден почетными грамотами Министерства внутренних дел Российской Федерации за активное участие в организации и проведении спортивных мероприятий МВД России, успешное выступление в составе спортивных сборных команд Министерства во всероссийских и международных соревнованиях.

При работе над диссертацией Голодов А.П. проявил себя ответственным соискателем, обладающим теоретическими знаниями и практическими навыками в изучаемой области исследования. Андрей Павлович может чётко формулировать цели и задачи, систематизировать полученные результаты, искать нестандартные решения и применять их на практике.

К процессу написания диссертации Голодов А.П. отнесся вдумчиво и серьёзно: своевременно сдавал все промежуточные материалы, вносил коррективы в диссертационное исследование, адекватно реагировал на замечания и требования научного руководителя, активно участвовал в научно-практических конференциях разного уровня.

Основные результаты диссертационного исследования освещены в 12 статьях, из которых 6 статей опубликованы в ведущих журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации.

Голодов А.П. успешно справился с поставленными целями и задачами диссертационного исследования. Результаты научного исследования «Формирование арсенала приемов боевых единоборств у девушек-курсантов в образовательных организациях МВД во внеучебное время» апробированы и нашли свое практическое применение.

На основании вышеизложенного считаю соискателя Голодова А.П. соответствующим всем требованиям, предъявляемым к кандидатам наук по специальности 5.8.4. – Физическая культура и профессиональная физическая подготовка (педагогические науки).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук (шифр научной специальности 13.00.04), доктор биологических наук, профессор, заведующий кафедрой общей педагогики ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет»

16.11.2023 г.



Чермит Казбек Довлетмизович

подпись Чермита К.В.
заведующий кафедрой ОП
Петрущенко ИА Игу